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Nachname: Vorname

Priifungsteil 1: Grundkenntnisse

Arbeitszeit: 60 Minuten

Hilfsmittel: Zeichengerate
Formelsammiung
Taschenrechner

Bearbeitungshinweise fiir die Schiilerinnen und Schiiler:

- Von den vorgelegten Aufgaben sind alle 10 zu I6sen.
- Bei jeder Aufgabe kann maximal 1 Punkt erreicht werden.
- Der Losungsweg muss nachvoliziehbar dargestellt sein.

- Die Ergebnisse sind sinnvoll gerundet anzugeben.

; # Losen Sie die Gleichung.
4x* + 120 = 68x

Z. Lésen Sie das Gleichungssystem.
() 3B=x+y
(I 4x+2y=114

3. Eine Person halt eine 2-Euro-Miinze (d = 2,6 cm) im Abstand von 0,8 m vor
das Auge. Die Minze deckt einen 11,7 m hohen Baum vollstandig ab.

Berechnen Sie die Entfernung der Baumspitze S vom Auge.

11.7m

(Skizze nicht malstabsgetreu)

KM B.-W. Die Aufgaben dirfen nur mit Zustimmung des Regierungsprasidiums Stuttgart veréffentlicht werden.
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4. Ein Eishockeyspieler schie3t den Puck in einem Winkel von 21,3° so in das Tor,

dass er 5 cm unter der Querstange einschlagt.

Berechnen Sie den Abstand x.

x* .
1,22 m\,
________________ 21,3° E )
(Skizze nicht maflstabsgetreu)
& Eine Glaskugel hat ein Volumen von 524 cm?®. Sie wird in den kleinstmdglichen

zylinderférmigen Karton verpackt.

Berechnen Sie den Innenradius und die Innenhdhe des Zylinders.

6. Eine Reise kostet 2 199 €.

Uberpriifen Sié, ob die Reise von gespartem Geld bezahlt werden kann, wenn man
1990 € fur 6 Jahre zu einem Zinssatz von 1,8 % anlegt. Die Zinsen werden jahrlich
dem Sparbetrag gutgeschrieben.

7. Die Parabel y = -(x - 2)? + 1 (siehe Abbildung) wird an der x-Achse gespiegelt.

Welche Funktionsgleichung hat die neue Parabel?

Kreuzen Sie an.

O  y=(x-2)32+1

O y=-(x+2)?-1
O y=-(x-272-1
M oy=(x-27-1

"

KM B.-W.

Die Aufgaben dirfen nur mit Zustimmung des Regierungsprasidiums Stuttgart veréffentlicht werden.
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8. Die abgebildete Blumenvase wird beflit.
Kreuzen Sie das richtige Fulldiagramm an. J_]\
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9. Lotta und ihre Freundinnen unterhalten sich Giber ihre Urlaubsziele.

Diese sind von Stuttgart aus durchschnittlich 1 176,25 km entfernt.

Maria Betty Claudia’ Sevtap Lotta Svenja Yvonne Riccarda

Athen Rom Kairo Antalya ? Hamburg | Gardasee | Berlin

1674 km 807 km 2 794 km 2 184 km ‘ 534 km 371 km 512 km
Wo war Lotta im Urlaub? ,
Begriinden Sie die Auswahl Ihres Ergebnisses rechnerisch.
O Paris 500 km O Mallorca 1 122 km N"Wien 534 km
OO0 Dublin 1191 km OO Amsterdam 502 km 0 Monaco 577 km
10.  In einem Beutel befinden sich 3 gelbe, 2 rote, 1 blaues und 2 griine Plattchen.
Es wird zweimal ohne Zuriicklegen gezogen.
Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit ein gelbes und ein rotes Plattchen zu ziehen?
Die Reihenfolge spielt keine Rolle.
KM B.-W. Die Aufgaben dirfen nur mit Zustimmung des Regierungsprasidiums Stuttgart veroffentlicht werden.
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